TOBAPULWLECTBO COBCTBEHHUKOB X WJ1bA

«da4yHan,9»

143404 MockoBckas obnacTb r. KpacHoropck, yn. layHas, 9

Ten.: (498) 600-51-30

TAPU®bI HA MAPT 2020r.

Ne HanvmeHoBaHue Tapuo, py6. Ea. vam. | MNpumevaHue

n/n

1 Texobenyskusanue | 45 00 KB. m Cmerta 2020

2 OTtonneHue 98,5907 /13740,80 k8 m =0,007175 lKan Tapud Tennocetn
lKan /KB m 2306,04 py6/TKan
0,007175 Mkan/kBm*2 306,04py6 = HopmaTus:
=16,5458 py6/ke.m 0,0072lkan/kem

3 XBC Mo ung cy 26,95 py6/ky6 m Ky6 m Tapud BogokaHan

26,95 py6/ky6 m

4 BC Mo wnHpA cu: Kyb m Tapud BogokaHan
1 ky6.m 'BC, py6. = 26,95 py6/ky6 m
1 Ky6 m XBC ana BC+ Nogorpes= Tapud Tennocetu
=26,95+137,21=164,16 py6/Kky6 m 2306,04 py6/TKan
Moaorpes = 0,0595 Mkan/ky6 m
*2306,04 py6/Tkan=137,21 py6

5 BopooTBeaeHue Cymma o6bemos 'BC n XBC no Kyb m Tapund BogokaHan
uHameng,. cu. 36,98 py6./ky6 m 36,98 py6/ky6 m

6 BbiBo3 TKO dakTnyeckoe notpebneHune 86,9 ky6 m | Kyb m Tapud Pysckuii
Maowaab NOMeLLEHUI (FKUAbIX U pernoHasbHbIn
HeXunbix): 14525,10 KB m onepartop 949,56
86,9/14525,10=0,0060 Ky6.m./KB.M. py6/Ky6 M
0,0060*949,56=5,70 py6./xk8 m

7 O[H XBC 14 ky6 m /14525,10 k8 m =0,0001 Kky6 K m Tapud BogokaHan
M /KB M 26,97 py6/ky6 m
0,0001*26,97 py6 = 0,026 py6/Ke m

8 OOH IBC 2 Ky6 m /14525,10 k8 m =0,00014 Ky6 1 ky6 m IBC
M /KB M 164,18 py6
0,00014*164,18 py6 = 0,023 py6/ks

9 O4H 3N1-BO daKktnueckoe notpebneHve Tapud K3C
7821 kBT 3,89 py6/KBT
7821/14525,10=0,5384KBT/KB M
0,5384 *3,89 py6= 2,0944 py6/ke m

10 O4H BOAOOTB 16 Ky6 m /14525,10k8 m =0,0011 Tapud BogokaHan
0,0011*36,98 py6=0,041 py6/KB8 M 36,98 py6/ky6 m

Ynpasnawowas

TCHK «da4yHan,9»

Kptokosa C.U.




